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МЕТОДИКА МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ПЕРЕМІЩЕННЯ 

ДВОФАЗНОГО МИЮЧОГО РОЗЧИНУ ПО МОЛОКОПРОВІДНІЙ ЛІНІЇ 

 

Сучасні доїльні установки як з верхнім так і з нижнім молокопроводом 

забезпечені сучасною елементною базою. Це стосується і систем промивки, які 

реалізовані на базі електронних автоматів промивки для управління 

технологічним процесом промивання і очистки молокопровідних ліній [1]. 

Однак існуюче обладнання не має можливості автоматично контролювати 

якість очищення молокопровідних ліній від молочних відкладень і відповідно 

до цього керувати режимними параметрами системи промивки. Ефективність 

промивки залежить від комплексного впливу таких факторів як температура, 

швидкість течії двофазного миючого розчину, його концентрація, тривалість 

циркуляції та ін. Тому режими мийки молокопровідних ліній і параметри 

обладнання для цієї мети вимагають обґрунтування. На якість промивання 

молокопровідної лінії великий вплив чинить режими течії двофазного миючого 

розчину [2]. Тому для початку необхідно теоретично дослідити процес 

переміщення двофазного миючого розчину по молокопровідній лінії. 

Метою досліджень є чисельне моделювання процесу переміщення 

двофазного миючого розчину по молокопровідній лінії в залежності від його 

режимів течії. 

Дослідження процесу переміщення двофазного миючого розчину по 

молокопровідній лінії проводились методом чисельного моделювання з 

використанням програмного пакету Star CCM+. Для проведення моделювання 

була побудована сітка 3D моделі молокопровідної лінії з використанням 

генератора поверхневої сітки і багатогранних комірок. Базовий розмір комірки 

складав 0,001 м. Моделювання проводилися з використанням моделі 

багатофазної взаємодії, Ейлеревої багатофазності, метода об’ємної рідини. Рух 

фаз підпорядковується k-ε моделі турбулентності. Миючий розчин 

представлявся як двофазне середовище рідина-повітря[3]. Термодинамічний 
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стан двофазного миючого розчину припускався, як ізотермічний. Було 

прийнято, що рідина в процесі руху мала постійну щільність, а газ був 

ідеальним. В початковий момент часу молокопровідна лінія була заповнена 

тільки повітрям. Поверхня молокопровідної лінії мала абсолютну шорсткість ε 

= 5·10
-6

 м.  

Дослідження проводимо для молокопровідної лінії діаметром Dm = 50 мм, 

60 мм, 70 мм. Повітря на вході молокопровідної лінії поступає порціями із 

певною періодичністю і характеризується двома параметрами – тривалість 

такту повітряного інжектору tinj (1 c; 6 c; 11 c) і тривалість паузи повітряного 

інжектору tp, с (1 c; 6 c; 11 c). Ще одним фактором досліджень є 

вакууметричний тиск на виході молокопровідної лінії P, який може приймати 

наступні значення 45 кПа, 60 кПа, 70 кПа.  

Критеріями дослідження процесу переміщення двофазного миючого 

розчину по молокопровідній лінії є динаміка розподілу вакууметричного тиску 

по її довжині. 
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